



Oznámenie

k podávaniu daňového priznania k dani z nehnuteľností, dane za psa a poplatku za komunálny odpad pre rok 2022

Daň z nehnuteľností

Na základe zákona o dani z nehnuteľností je potrebné, aby každý občan, u ktorého došlo v priebehu roka 2021(k zmene vlastníctva nehnuteľností, zmene výmery , prečíslovaniu parciel),

je povinný podať do 31.01. 2022 daňové priznanie k dani z nehnuteľností.

Nakoľko v našej obci v roku 2021 prebehla obnova katastrálneho operátu a došlo k prečíslovaniu parciel a zmene výmery nehnuteľností, vlastníci nehnuteľností sú povinní podať nové daňové priznanie.

Tlačivá k dani z nehnuteľnosti Vám budú doručené do domácností pracovníkmi obce

v piatok 21.01. 2022.

Listy vlastníctva si môžete vyhľadať na stránke www.katasterportal.sk .

K priznaniu k dani z nehnuteľnosti je potrebné priložiť : kúpnu zmluvu, osvedčenie o dedičstve, darovaciu zmluvu a pod.

Priznanie k dani z nehnuteľnosti možno podať na obecnom úrade počas úradných hodín alebo poštou najneskôr do 31. januára 2022.

Daň za psa

Za psa platí každá osoba, ktorá je vlastníkom psa staršieho ako 6 mesiacov.

Každú zmenu vo vlastníctve psa je potrebné nahlásiť do 30 dní od vzniku zmeny.

Poplatok za psa je stanovený na 6 €/rok.

Poplatok za komunálny odpad

Miestny poplatok za komunálne odpady a drobné stavebné odpady upravuje zákon č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady je **stanovený pre rok 2022 vo výške 25,-€/osobu a rok.**

Upozorňujeme na možnosť požiadania o zníženie poplatku za komunálny odpad v zmysle § 24,25,26 VZN č. 6/2021 formou písomnej žiadosti, ktorej tlačivo je k dispozícii na obecnom úrade alebo je zverejnené na stránke obce www.obcypredajna.sk

Podľa miery triedenia v roku 2021 Vám bude priznaná úľava na rok 2022 automaticky !!!

NEZABUDNITE!

Ako zodpovedne budete triediť odpad v roku 2022 vo Vašich domácnostiach , tak sa to prejaví vo výške úľavy na poplatku za komunálny odpad v roku 2023 !!!